

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatársa.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Budapest, január 17. Az 1896-1901-iki országgyűlés első ülészkáit ma királyi leirattal berekesztik...

kevés bizalommal nézhet a második ülészkák elé, hiszen a kormány és a többség is ugyanaz marad...

kidolgozása volt Wannovszki főmunkássága. A felszerelést javította s a létszámot annyira emelte...

telett, a kik az előbbi sah által gyűjtött kincseket majdnem mind elpocsékolták, a népre nyomasztó terheket rótták...

gyermekei vezetéknevének Cserhalmi-ra, dr. Szász Nándor zenekari illetőségű unganottai lakos vezetéknévének...

Az országgyűlés első ülészkáinak történetére senkise tekinthet vissza megelégedéssel. Nagyon kevés oly törvényhozási munkát végzett a ház, mely az ország érdekében előmozdítását eredményezte...

A német birodalmi gyűlés három nappal ezelőtt ült össze s azonnal a centrum által beadott javaslattal foglalkozott, mely nem egyéb, mint a híres lex Heinze felmegyelése...

A macedóniai berak-kérdést Konstantinápolyban a bolgárok javára döntélt el. A bolgár kormány már rég óta azt a kérést intézte a portához...

A főrendiház ma délután egy órakor ülést tart. UJDONSÁGOK. - Jan. 17. Tisztelettel felkérjük azokat a t. előfizetőinket...

A bagaméri véres zendülés. A bagaméri véres szocialista zendülés ügyében ma a következő részleteket jelentik: Bagamér ostromállapotban van.

Nevezetes viták voltak a czukorprémium kérdésében. A hírhedt 16-ik § által megátadott sajtószabadság dolgában és a két provizorium-javaslat fölött...

Az orosz hivatalos nap néhány nappal ezelőtt közölte a hírt, hogy Wannovszki orosz hadügyminiszter a czár felmentette az állását s helyébe Kuropatkin tábornokot nevezte ki.

Perzsia fölött néhány nappal ezelőtt olyan hírek érkeztek, hogy ott államcsiny van közbűb. A mostani sah, Musaffer-Ed-din ugyanis mindjárt trónra lépett után elbocsátotta az államkancellárt...

Koburg hercegné és vendégei. Koburg Luiza főhercegné, mint Nizzából jelentik, egy tizenöt éves kastélyt bérlet kiáltja magá, kisrepte és vendégei számára.

Marietta. A józsis megkívánja, hogy minden zaj és pompa nélkül történjen a második esküvő. A polgári szertartáshoz nem szükséges más mint a jegyesek szülői mint a tanúk.

Az ügyvezető utcazi „costume”-nak szoknyája és jaquejtje mindig egyforma színű, azonban különböző árnyalatban. Ezeket a jaquejteteket mindjában ékítik fénytelen himézssel...

A barrette toque-nak néven jelentkezik bársonyból, posztóból vagy akár szőrmeből; sőt színházi kalapnak meg tülleből vagy epikeből is készülnek.

Ezeket a toque-okat nem könnyű igazsággal viselni. Fiatal arcz és dus haj szükséges hozzá, még pedig szépségesen elrendezve.

A harmidik fajta kalap nemezából, a régi „Garibaldi” vagyis triol kalap. Beütött tetejét egyszerű szalag veszi körül, oldalát tűzött sással.

M. grófné. A látogatási névjegy papíra legyen lehető legfinomabb, de minden más czírázat nélkül; a nagysága legyen közepes, se túl nagy, se túl kicsiny.

Az ügyvezető utcazi „costume”-nak szoknyája és jaquejtje mindig egyforma színű, azonban különböző árnyalatban. Ezeket a jaquejteteket mindjában ékítik fénytelen himézssel...

Az ügyvezető utcazi „costume”-nak szoknyája és jaquejtje mindig egyforma színű, azonban különböző árnyalatban. Ezeket a jaquejteteket mindjában ékítik fénytelen himézssel...

Az ügyvezető utcazi „costume”-nak szoknyája és jaquejtje mindig egyforma színű, azonban különböző árnyalatban. Ezeket a jaquejteteket mindjában ékítik fénytelen himézssel...

Az ügyvezető utcazi „costume”-nak szoknyája és jaquejtje mindig egyforma színű, azonban különböző árnyalatban. Ezeket a jaquejteteket mindjában ékítik fénytelen himézssel...

Az ügyvezető utcazi „costume”-nak szoknyája és jaquejtje mindig egyforma színű, azonban különböző árnyalatban. Ezeket a jaquejteteket mindjában ékítik fénytelen himézssel...

A princessé ruha néha redingote alakot is

A princessé ruha néha redingote alakot is

A princessé ruha néha redingote alakot is

A princessé ruha néha redingote alakot is

A princessé ruha néha redingote alakot is

1898. Cziramel stá... LEFON 6354... szí tisztviselők... yeselek... URG... felt... arsaigo... kertés... rakor... atal...





SZÍNHÁZAK és MULATSÁGOK. VÁR-SZÍNHÁZ. VIG-SZÍNHÁZ. PARASZTBECSÜLET. M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. MAGYAR SZÍNHÁZ.

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. MAGYAR SZÍNHÁZ. Színház előadások listája.

Somossy Mulató. (Nagymező-utca). Ma kezdete 8 órakor, vége 12 órakor. Uj műsor! Solo-estély.

FOLIES CAPRICE. Ma EREDETI! UJ! Az ellopott hozomány. Rostély-utca 2. (Károly-kaszárnya.)

HUNGARIA. Ma este az éteremben Radics Vilmos SZÁLLODA. Kezdeté 8 órakor.

1898. HAZI SZERKESZTŐ. BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 8. TELEFON SZÁMA 55.

HA BETEG A NŐ. VÁRADI-féle gyógyszer Szolyvaharsfalva. Gyógyító hatású gyógyszer.

„REUMA-SZESZ”. orvosi tekintélyek által kitüntetett elismert gyógyszer. Bámulsó gyors és biztos hatása.

ADRIA magyar kir. tengerhajózási r.-t. vezérigazgató: Hoffmann S. és V. 1898. január havában következő gőzösök fognak indulni.

Table with columns: Honnan, Hová, Gőzös neve, 1898. jan. Lists shipping routes and ship names.

MAGYAR KÖNYVTÁR. Szerkeszti: KADÓ ANTAL. A Magyar Könyvtár nagyszabású új gyűjteményes kiadása.

Az országgyűlés rálly leiratult berek zennégy hónapig la Hosszu idő, mely a Voss munkát végezhe hozás. De nem végé e hosszú munkálko nem csak kevés m minőségre. Pedig Nyári szünetet is csenyi vakációja volt. Jelentős felada az állami élet mino kívánták az orvosok még se volt képes ennek az ülészakna nek. Csak épen a sán rossz. Az orszá kül, hogy a kormán komoly, a reformok ségeknek megfelelő törvényhozás ugysz dolgozott, jobbra a teremtet kinos zava.

Mindenki önszorgalomból megtanulhatja a könyvvitelt. Dr. BERÉNYI PÁL most megjelent műve: Kereskedelmi Könyvvitel Kézikönyve.

Az országgyűlés rálly leiratult berek zennégy hónapig la Hosszu idő, mely a Voss munkát végezhe hozás. De nem végé e hosszú munkálko nem csak kevés m minőségre. Pedig Nyári szünetet is csenyi vakációja volt. Jelentős felada az állami élet mino kívánták az orvosok még se volt képes ennek az ülészakna nek. Csak épen a sán rossz. Az orszá kül, hogy a kormán komoly, a reformok ségeknek megfelelő törvényhozás ugysz dolgozott, jobbra a teremtet kinos zava.

Az országgyűlés rálly leiratult berek zennégy hónapig la Hosszu idő, mely a Voss munkát végezhe hozás. De nem végé e hosszú munkálko nem csak kevés m minőségre. Pedig Nyári szünetet is csenyi vakációja volt. Jelentős felada az állami élet mino kívánták az orvosok még se volt képes ennek az ülészakna nek. Csak épen a sán rossz. Az orszá kül, hogy a kormán komoly, a reformok ségeknek megfelelő törvényhozás ugysz dolgozott, jobbra a teremtet kinos zava.

Az országgyűlés rálly leiratult berek zennégy hónapig la Hosszu idő, mely a Voss munkát végezhe hozás. De nem végé e hosszú munkálko nem csak kevés m minőségre. Pedig Nyári szünetet is csenyi vakációja volt. Jelentős felada az állami élet mino kívánták az orvosok még se volt képes ennek az ülészakna nek. Csak épen a sán rossz. Az orszá kül, hogy a kormán komoly, a reformok ségeknek megfelelő törvényhozás ugysz dolgozott, jobbra a teremtet kinos zava.

Az országgyűlés rálly leiratult berek zennégy hónapig la Hosszu idő, mely a Voss munkát végezhe hozás. De nem végé e hosszú munkálko nem csak kevés m minőségre. Pedig Nyári szünetet is csenyi vakációja volt. Jelentős felada az állami élet mino kívánták az orvosok még se volt képes ennek az ülészakna nek. Csak épen a sán rossz. Az orszá kül, hogy a kormán komoly, a reformok ségeknek megfelelő törvényhozás ugysz dolgozott, jobbra a teremtet kinos zava.

Az országgyűlés rálly leiratult berek zennégy hónapig la Hosszu idő, mely a Voss munkát végezhe hozás. De nem végé e hosszú munkálko nem csak kevés m minőségre. Pedig Nyári szünetet is csenyi vakációja volt. Jelentős felada az állami élet mino kívánták az orvosok még se volt képes ennek az ülészakna nek. Csak épen a sán rossz. Az orszá kül, hogy a kormán komoly, a reformok ségeknek megfelelő törvényhozás ugysz dolgozott, jobbra a teremtet kinos zava.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. A magy. kir. államvasutak tulajdonát képező egy darab 6800 frt leltári értékű gőzkötő és egy darab 1900 frt leltári értékű sárhajó 110 ár megajánlása esetén a legjobbat igényelők eladhatók.

A szabadságharcz jubileuma tavasszal lesz. A magyar irodalom színe-java összeállott, hogy ezt kellőképen megünnepelje egy könyvvel. Ez a szabadságharcz első teljes képes története. 1200 képpel, érdekes kimerítő szöveggel. Jókai Mór, Bródy Sándor és Rákosi Viktor szerkesztik ezt a nagy album alakú disz munkát, a mely harmincz füzetben jelenik meg és semmi esetre sem többen. A negyedik füzet tartalma: Bartha mint Zrínyi Miklós. — Szegedi mint Sas István. — Szentpétery mint Zich Felicián. — Schodelné mint Norina. — Schodelné sarlója, melyet a pozsonyi országgyűlési ifjúságtól kapott. — Lendvayné mint Julia. — Egressy mint Gréti. — Lendvayné esüst koszorúja és relief arcképe vészből. — Fancsy mint Don José De Santarossa. — Megyeri Károly. — Szerdahelyi József. — Földváry Gábor. — Egressy Gábor. — Lendvay mint Mátyás király. — István nádor buncsa Prágától. — István nádor Pestre érkezik. — Pest kiváltságása. — A szentesített törvények átadása. — Gnykóp a törvények átadásáról. — Zászlók. — Karkötő miniszterek és hadvezérek arcképeivel. — Gnykóp az első magyar minisztertanácsról. — Az első magyar minisztertanács. — Bathány és Kossuth. — Deák Ferencz 1842-ben. — Deák Ferencz levele szigorúhoz. — Graf Bathány Lajosnak Zichy Antónia grófnő. — Gróf Károlyi Györgynek Zichy Karolina grófnő. — Bárá Eötvös József és Trefort Ágost. — Bathány Lajos diszmentője hátulról és oldalról nézve. — Bathány Lajos házi asztalja.

Az „EGYETERTÉS” kiadóhivatalának Rendelő-lap. Alulírott ezennel megrendelem az így című művet: EZERNYOLCSZÁZNEGYVENNYOLCZ. A Magyar szabadságharcz 1848-1849-ben. Szerkesztik: JÓKAI M., BRÓDY S., RÁKOSI VIKTOR. 30 füzetben 30 krajczárnyi és kérem a füzeteknek a megjelölésről való pontos megküldését. Előfizetek és beküldök postautalvánnyal: 6 füzetre... 120 12 12 Töltes díszkötésű példányra 12 frt. 9.- Hely és kelet. Név és állás.

Az országgyűlés rálly leiratult berek zennégy hónapig la Hosszu idő, mely a Voss munkát végezhe hozás. De nem végé e hosszú munkálko nem csak kevés m minőségre. Pedig Nyári szünetet is csenyi vakációja volt. Jelentős felada az állami élet mino kívánták az orvosok még se volt képes ennek az ülészakna nek. Csak épen a sán rossz. Az orszá kül, hogy a kormán komoly, a reformok ségeknek megfelelő törvényhozás ugysz dolgozott, jobbra a teremtet kinos zava.